

亲,你的双11快递也许在这里

工作人员比你还着急,深夜还在忙碌



昨晚8点,EMS郑州分拨中心。郑州晚报记者 周甬 图

我省快递总业务量 比去年同期 增长60%~70%

昨天下午,省邮政局透露,双11当天,我省快递总业务量达到467万件,预计我省双11期间(11日至16日)总业务量将达到3500万件,日最高业务量峰值将突破500万件,比去年同期增长60%~70%。

省邮政局已建立省、市两级保障指挥体系,在11月11日至20日实行24小时值班制度,随时对重点快递企业的重要分拨、营业场所进行监控,并要求快递企业每日一报,以便及时掌握动向。

我省10多家快递企业已经增加人员储备,新增分拨人员和派送人员1万多人,新增干线运输车辆1500台。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 线索提供 李帅

郑州机场快件爆仓 货邮量再创新高

自11月12日开始,郑州机场出现井喷现象:快件货邮量高达120万票,创历史新高,同比增长七成。

为确保双11期间快递货物正常运输,郑州机场货站采取了多种保障措施:适当减少普货收运量,优先为快件安排航班舱位。为缩短快件提取时间,机场每天增加20名机坪装卸人员上岗,确保第一时间通知快递企业提取。

郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 施书芳

双11疯狂购物,大家都在等自己的快递吧。

为了感受各快递公司分拨中心的繁忙场景,昨晚,郑州晚报记者跟随河南省副省长赵建才一行来到了位于郑开大道省邮政局EMS郑州分拨中心及圆通和顺丰分拨中心。

昨晚8点30分许,在郑州EMS郑州分拨中心,偌大的厂房灯火通明,工作人员正在紧张有序地忙碌着。

赵建才观看了EMS高科技分拨机的情况,来到海关X光检查机前拿起一盒包裹,听说这盒包裹是双11从韩国发过来的,赵建才说:“我们

以后要让它通关更快,更快地送到百姓手里。”

随后在圆通分拨中心及顺丰机场分拨中心,记者看到,工作人员也忙着接收、装车、转运快件……

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

曙光大讲堂,全民爱健康之

别被“上火”欺骗 肠道“检修”排恶变

肛门瘙痒、异味、红疹、潮湿、脓液渗出并非湿疹皮肤病那么简单,往往病灶在肛门里面。市民朋友拨打救助专线0371-63523333即可免费预约50元肛肠检查(电子肛肠镜+肛门指诊+中药灌肠,原价228元,每日仅限30名。)

本报讯 秋冬季节肛肠疾病进入高发期,蛰伏的肛肠病,多以便血“预警”,那么,究竟给了我们哪些警示呢?是否就是我们通常认为的“上火”,或是普通痔疮。为此,我们今天请来河南曙光医院肛肠科赵和平主任,与大家面对面交流便血的原因及相关肛肠疾病的防治知识——



便血是何病 做肠道“检修”

“无论是否是恶变,出现便血症状肯定是体内某个部位有问题所致。”赵主任指出,便血多数是由痔疮引起,而结肠息肉、肛裂、结肠癌等恶变等疾病,也同样会出现大便带血症状。临床证实,到医院就诊的痔疮患者中,九成以上的直肠息肉恶变的病例在初期往往被误诊为痔疮,危害不容小觑。因此,要弄清楚便血是何种疾病引起的,最好早去医院检查确诊,采用正规化治疗规避恶变风险。

测试下你的疾病是否是痔疮?是几度痔疮?

I度: 便时带血、滴血,便后出血可自行停止;无痔脱出。

II度: 常有便血;排便时有痔脱出,便后可自行还纳。

III度: 可有便血;排便或久站及咳嗽、负重时有痔脱出,需用手还纳。

IV度: 可有便血;痔持续脱出或还纳后易脱出。

便血藏恶变 莫当痔疮医

“便血常见于多种肛肠疾病,大便便血是肛肠疾病最主要的表现之一,也是下消化道或全身性疾病的局部症状表现。”河南曙光医院赵主任描述,大便干燥时,由于肛门被撑裂而出血,在日常生活中也很常见。但是,血量增多或便血次数重复性出现,甚至在大便不干燥的时候,肛门也会出血,那么,就应警惕并非简单的肛裂或痔疮,应检查排除恶变可能。要知道,肠道恶变与痔疮症状极为相似,这也是多数患者甚至经验不足的医生容易出现误诊、漏诊的原因。

无痛便血多 多数为恶变

“很多人发现便血都会以为是痔疮,特别是有痔疮病史的患者,很可能直接自诊为痔疮,这是很危险的。”河南曙光医院赵主任指出,由于痔疮的高发,导致人们对便血普遍存在着认识误区,就好像体内埋了颗“不定时炸弹”,却不自知。由于便中带血的情况与痔疮出血类似,而大肠恶变,一般为无痛性便血,常与脓液和黏液混合,附于大便表面,一般人很难区分,加上一些人不够重视,使早期恶性肿瘤被轻易地忽视而酿成悲剧。

电话预约 肛肠疾病普查仅需50元(原价228元) 韩国超导光电子肛肠镜 实现检查0误差,治疗0失误

一直以来,肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高,一方面由于传统检查方式的落后,另一方面因为人们受“十人九痔”说法的影响而忽视肛肠病变的信号,对其置之不理或是随便到不正规的医疗机构草率就医。

为提高人们的健康意识、降低肛肠

疾病的发病率,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站—河南曙光医院特增3台韩国超导光电子肛肠镜,自投入以来,以检查结果0误差的完美记录引发了人们的普遍关注。

韩国超导光电子肛肠镜是目前国际上技术最先进、检查最精准的设备之

一。该设备以1200万像素的医用高清探头深入病灶,将肛肠内部图像清晰放大,以视频直播的方式让医患双方从屏幕上清楚观察病情发展状况。67种肛肠病都逃不过韩国超导光肛肠镜的火眼金睛,这就从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

健康提示

每年一次肛肠检查可有效防治结直肠恶性肿瘤,欧美发达国家大肠肿瘤发病率不断降低,因为其将肛肠检查作为每年一次必须接受的体检项目。电话预约即可申请:

检查项目	原价	现价
挂号费	228元	50元
肛门指诊		
中药灌肠		
电子肛肠镜		

哪些患者应及时参与肛肠镜检查?

- 便时滴血、大便带血者
- 肛门肿痛、肿物脱出者
- 肛门或肛周长疙瘩者
- 腹泻、便秘、大便不成形者
- 肛周肿块或直肠有异物感者
- 肛门坠胀、排便不净者
- 肛门流黏液或血水者
- 排便习惯改变、便条变细
- 肛肠病久治不愈者

注: 因来院患者众多,市民可拨打0371-6352 3333提前预约,或者登录河南曙光医院官网与专家在线交流。详细地址: 郑州市文化路73号(东风路文化路交叉口向北200米路东省财经学院斜对面),此外,省、市医保/新农合患者请携带相关证件。